

2006/1227

Regierungsratsbeschluss

vom 26. Juni 2006

Nr.

Kantonales Kuratorium für Kulturförderung; Wahl von Reto Emch, Solothurn, als Mitglied der Fachkommission Bildende Kunst und Architektur

1. Erwägungen

Das Kuratorium für Kulturförderung ist ein im Auftrag des Regierungsrates tätiges Fachgremium von Kultursachverständigen. Gestützt auf § 5 Absatz 2 der Verordnung über das Kuratorium für Kulturförderung vom 26. Januar 2004 (BGS 431.115) können Kuratoriumsmitglieder den Fachkommissionen während höchstens acht Jahren ununterbrochen angehören. Die Amtszeit von Georges Düblin, Bildender Künstler, Rodersdorf, Mitglied der Fachkommission Bildende Kunst und Architektur, läuft per Ende Juli 2006 ab.

Das Kantonale Kuratorium für Kulturförderung (Leitender Ausschuss und Fachkommission Bildende Kunst und Architektur) nimmt Bezug auf die im vorletzten Jahr erfolgte öffentliche Ausschreibung und beantragt, für den Rest der Amtsperiode 2005 – 2009 per 1. August 2006 als Mitglied der Fachkommission Bildende Kunst und Architektur neu zu wählen:

Reto Emch, Bildender Künstler, Weissensteinstrasse 81, 4502 Solothurn

2. Beschluss

2.1 Als Mitglied der Fachkommission Bildende Kunst und Architektur wird per 1. August 2006 für den Rest der Amtsperiode 2005 – 2009 gewählt:

Reto Emch, Bildender Künstler, Weissensteinstrasse 81, 4502 Solothurn

2.2 Der Regierungsrat dankt dem ausscheidenden Kuratoriumsmitglied Georges Düblin aus Rodersdorf bestens für die achtjährige wertvolle Mitarbeit im Dienste des solothurnischen Kulturlebens.

Yolanda Studer

Staatsschreiber - Stellvertreterin

Verteiler

Departement für Bildung und Kultur (4) VEL, DK, Wahlregister (2)

Amt für Kultur und Sport (5) ec, ag, mg, ds (Wahlregister AKS)

Personalamt (2)

Amt für Finanzen

Kantonale Finanzkontrolle

Staatskanzlei (stu)

Departement des Innern

Kantonales Kuratorium für Kulturförderung (40) Versand durch AKS

Georges Düblin, Bildender Künstler, Kirchgasse 7, 4118 Rodersdorf

Reto Emch, Bildender Künstler, Weissensteinstrasse 81, Postfach 441, 4502 Solothurn